

本报钢琴音乐节给孩子送大礼

“六一”期间琴童报名买票六折

齐鲁晚报首届钢琴音乐节
诚邀您参与 报名电话:88951237



本报讯(记者 霍晓蕙) 儿童节临近,为了回馈广大读者,感谢众多家长和琴童对本报举办的首届钢琴音乐节的大力支持,钢琴音乐节组委会决定在儿童节期间推出特价活动,凡是在6月1日、2日两天报名参加大师班及购买史蒂芬·巴克个人钢琴音乐会门票的读者一律享受六折优惠。

7月18日至20日,齐鲁晚报首届钢琴音乐节将在济南省会大剧院举行。本次音乐节由钢琴大师班授课和史蒂芬·巴克个人钢琴音乐会暨钢琴大师班学员毕业汇报演出两部分组成。届时,著名钢琴家、

山东大学特聘教授秦川,著名钢琴教育家、全国钢琴考级教材主编、北京师范大学钢琴教学博士生导师周铭孙,世界著名钢琴家、纽约音乐学院钢琴系主任史蒂芬·巴克将莅临音乐节现场,对选拔产生的30名优秀钢琴学员一对一指导,并在音乐会上与选拔出的学员同台献艺。

记者了解到,齐鲁晚报钢琴音乐节大师班报名和音乐会售票启动三天来,受到全省各地琴童和钢琴爱好者的追捧,截至5月29日记者截稿,报名参加大师班海选的琴童已超过200人,其中既有年龄仅

五六岁刚学琴的小朋友,也有已经取得钢琴十级、学琴十多年的“准专业选手”。面对如此踊跃的报名,组委会决定回馈琴童及家长的厚爱,特推出“六一”购票、报名六折优惠活动,为广大琴童送上一份儿童节大礼,活动只有6月1日、2日两天,假期结束后,购票费用恢复正常定价。

此次活动由齐鲁晚报、山东大学国际钢琴艺术中心、济南省会大剧院联合主办,齐鲁影业传媒有限公司承办,济南朗声·施特劳斯琴行特别支持。

报名咨询电话:88951237、18553101857

报名邮箱:gangqinyinyuejie@163.com

(请将不超过10分钟的琴童演奏视频发送至此邮箱,不限曲目,发送邮件同时请按电话指导完成相关报名手续,详情请电话咨询)



《生活帮》 发起公益行动

本报讯 5月29日,《生活帮》在山东电视台演播大厅举行了八周年特别公益行动,向省内六位贫困PKU(苯丙酮尿症)患者分别捐赠了一万元爱心善款,同时启动“山东PKU患者互助联盟”。

2006年开播的《生活帮》将于今年6月1日迎来八岁生日,这档以帮办为特色的民生服务节目先后荣获“全国青年文明号”、“中国电视民生新闻十佳栏目”等称号。

《生活帮》在今年4月的采访中遇到一个特殊男孩明明,看似和其他孩子一样健康活泼,其实生命非常脆弱,他患上了发病率只有万分之一的苯丙酮尿症,如果不坚持治疗将变为智残、脑瘫,甚至死亡。据了解,全省至少有6000名像明明这样的PKU患儿,这背后是6000多个背负着沉重经济负担和心理压力的家庭。通过《生活帮》的报道,PKU这一罕见病群体开始走进更多观众的视野,最近一个月内,近百个PKU家庭举办了联谊会,许多热心观众希望向患儿提供帮助,人大代表、政协委员亲自到患者家庭进行调研并结对帮扶。《生活帮》通过乐拍举行了一场爱心销售活动,筹款十万元捐赠给患者家属和专项基金会。

(刘雨涵)

贾乃亮助力“梦七”本色不改



本报讯 正在浙江卫视热播的《爸爸回来了》让四位星爸和他们的萌娃越来越受大众的喜爱。在5月30日播出的第七季《中国梦想秀》(以下简称“梦七”)中,颇受争议的“神经奶爸”贾乃亮加入到梦想助力的队伍中。不少网友担心连照顾女儿都“不靠谱”的贾乃亮,在为追梦人助力时是不是靠谱。

节目现场,贾乃亮不改“神经”本色,当被13岁的追梦人邀请一起唱双簧时,贾乃亮有模有样地再现了《爸爸回来了》中女儿“啃拖鞋充饥”、自己拿袜子给女儿擦眼泪这些让人哭笑不得的画面。

这期节目中,追梦人庞清和佟健是继申雪、赵宏博之后中国花样滑冰

最优秀的双人滑选手,多次在世锦赛中获得冠军,在2010年温哥华冬奥会上获得银牌,佟健在“2011年冰舞上海”现场几万人面前向庞清浪漫求婚的故事成为体育界的一段佳话。来到“梦七”的舞台,两人用舞蹈的方式演绎了他们的经典花滑曲目《追梦无悔》。来自台湾的撼动青年特技团,惊险的叠罗汉表演让全场观众捏了一把汗。酒店饼房厨师长汤昀鹏带来巧克力雕刻的服装配饰、帽子、提包等,不仅让观众口水直流,而且大开眼界,有观众说:“看着这些巧克力,有种穿越到《查理和巧克力工厂》里旺卡的巧克力工厂的感觉。”

(刘雨涵)

省文化馆举办 庆“六一”文艺演出

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 许爱林) 山东省文化馆主办的庆“六一”文艺演出活动将于5月31日晚在山东省文化馆举行。本次专场文艺演出活动以“中国梦 文化情”为主题,旨在鼓舞少年儿童热爱祖国、热爱文化的热情,整场演出将以欢乐的集体舞《快乐哒哒哒》开场,节目多样,为2014年国际儿童节献上一份厚礼。



心造级, 韵自成!

面向全省诚招经销代理

咨询电话: 15864024395、13793115205

- 优秀品质保证 — 140万亩生态古茶园、3大系列、46个单品,全方位满足各类消费需求。
- 丰厚利润空间 — 开专卖:总部从前期选址、装修设计到后期市场运营全力支持;拓渠道:可开发企业集团等团购、定制客户;茶楼、会所等分销渠道。
- 年度补贴奖励 — 除了丰厚的利润,加入天下普洱茶国队伍,还可享受年度返点奖励、动销奖励等。

刷微信
赠好礼

